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Článok I.   Všeobecné údaje

/1/  Informácie o spoločnosti :

EFEKT -Image service, s.r.o.

Ľudobíta Fullu 14

841 05  Bratislava

IČO : 36609323

DIČ : 2022202468

Deň zápisu do obchodného registra :  15.6.2006

Právna forma: spoločnosť s ručením obmedzeným

Spoločnosť prevádzkuje ako hlavnú podnikateľskú činnosť  poradenskú, školiacu a lektorskú činnosť

v oblasti imidžu, etikety a komunikácie, vedenie účtovníctva

/2/ Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce obdobie – rok 2018

účtovná závierka bola schválená valným zhromaždením dňa 30.6.2019

/3/  Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka spoločnosti k 31.12.2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods.6 zákona NR

SR č. 431/2002 Zbierky zákonov o účtovníctve za účtovné obdobie od 1.januára 2019 do 31.decembra 2019

/4/  Údaje o skupine účtovných jednotiek

Spoločnosť nie je súčasťou skupiny účtovných jednotiek

/5/  Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky

20 18 20 19

 Priemerný počet zamestnancov 1 1

 Stav zamestnancov ku dňu zostavenia účtovnej závierky 1 1

 z toho vedúcich pracovníkov 1 1

Článok II.   Informácie o orgánoch spoločnosti

členom orgánov neboli poskytnuté žiadne záruky ani iné zabezpečenie

Článok III.   Informácie o prijatých postupoch

/1/  Spoločnosť predkladá účtovnú závierku s predpokladom nepretržitého pokračovania vo svojej činnosti

/2/  Infomácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

Účtovné metódy a účtovné zásady boli aplikované konzistentne počas celého účtovného obdobia

v rámci platného zákona o účtovníctve.

V priebehu účtovného obdobia neboli účtovné metódy ani účtovné zásady zmenené.

/3/  Spoločnosť neuskutočnila transakcie neuvedené v súvahe s vplyvom na finančnú situáciu spoločnosti.
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/4/  Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov :

Podnik v bežnom roku nakúpil hmotný investičný majetok, pričom ho oceňoval obstarávacou cenou v zložení :

obstarávacia cena vrátane nákladov súviciacich s obstaraním

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové metódy

pri stanovení účtovných odpisov :

 druh majetku doba odpisovania sadzba odpisov odpisová metóda

 stroje ,

 dopravné prostriedky 4 roky 25 % rovnomerný odpis

 samostatné

 hnuteľné veci 6 rokov 16,7 % rovnomerný odpis

 nehnuteľnosť 40 rokov 5 % rovnomerný odpis

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku účtovná jednotka zostavila interným predpisom tak,

že za základ vzal metódy používané pri vyčísľovaní daňových odpisov.

Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Podnik nenakupoval zásoby

- pri účtovaní zásob by podnik účtoval podľa postupov účtovania spôsobom A účtovania zásob

- nakupované zásoby by podnik oceňoval  obstarávacou cenou

- pri vyskladnení zásob by sa používala metóda FIFO -prvá cena na ocenenie prírastku zásob by sa použila

  ako prvá cena na ocenenie úbytku zásob.

Zákazková výroba sa nevykazuje.

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou, postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté

vkladom do základného imania sa oceňujjú obstarávacou cenou vrátane nákladov súviciacich s obstaraním.

Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevzmožiteľné pohľadávky.

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú icj menovitou hodnotou, zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou

položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie

zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy sú záväzly s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík a strát

z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

Zákazky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou.

Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve

a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

Výdavky  budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú  vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie



zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.
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Zúčtovanie výnosov budúcich období sa uskutočňuje v časovej a vecnej súvislosti.

Opreatívny prenájom.

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu spoločnosť nevykazuje.

Finančný prenájom spoločnosť nevykazuje.

/5/ Informácie o oprave významných chýb minulých účtovných období

Spoločnosť neúčtovala o opravách významných chýb minulých účtovných období.

Článok IV.   Informácie, ktoré dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

/1/  Spoločnosť neúčtovala o goodwille ani o zápornom goodwille.

/2/  Spoločnosť nevykazovala informácie o významných položkách derivátov a o majetku a záväzkoch

zabezpečených derivátmi. Spoločnosť ich nemá.

/3/  Spoločnosť nemá dlhodobé ani zabezpečené záväzky.

/4/  Spoločnosť nevlastnila vlastné akcie.

/5/  Spoločnosť neúčtovala o nákladoch a výnosoch s výnimočným rozsahom alebo výskytom.

Článok V.   Informácie o iných aktívach a iných pasívach.

Spoločnosť vykonávala svoju hlavnú činnosť v prenajatých priestoroch.

Článok VI.   Udalosti, ktoré. Nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Po 31.decembri 2019 nenastali udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú

predmetom účtovníctva.

Článok VII.     Ostatné informácie

Nenastali ostatné skutočnosti, ktoré by bolo potrebné zverejňovať.
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